

【本刊专稿】

创新引领特色现代农业 打造一带一路“杨凌品牌”

第二十二届中国杨凌农业高新科技成果博览会隆重举行

摄影报道/吴永兵 马宁 薛铂 邵国刚 行向辉 张思雨

11月5日，以“创新引领特色现代农业”为主题的第二十二届中国杨凌农业高新科技成果博览会，在杨凌国际会展中心三楼演播大厅隆重开幕。

上午10时许，全国人大常委会副委员长吉炳轩，哈萨克斯坦农业部部长马梅特别科夫·阿斯勒江，陕西省委书记、省人大常委会主任赵正永共同触摸水晶球，为第二十二届中国杨凌农高会启幕。吉炳轩在随后的高端论坛上作主旨演讲。

陕西省委副书记、省长娄勤俭致开幕辞，政协主席马中平出席。国家科技部副部长张来武主持博览会。

出席开幕式的国家部委和省（市、区）领导同志有：国务院台湾事务办公室副主任龙明



省长娄勤俭致开幕辞



吉炳轩在赵正永、马中平、胡和平等陪同下参观农高会专业洽谈与国际馆



精准扶贫成果成为西安展区的一大亮点

彪，国家质量监督检验检疫总局党组成员、国家标准委主任田世宏，中国科学技术协会书记处书记、副主席张勤，水利部总工程师汪洪，农业部总畜牧师王智才，中华全国供销合作总社监事会副主任王韩民，国家外专局党组副书记、副局长孙照华，国家林业局原党组副书记、原副局长李育才，中国食用菌协会会长顾国新，甘肃省副省长郝远。

出席开幕式的台湾嘉宾还有：台湾新党主席郁慕明，台湾农委会前主委林享能。

11月9日，第二十二届中国杨凌农业高新科技成果博览会在杨凌示范区圆满落下帷幕。本届农高会共签约投资及交易总金额 1105.9 亿元，国家 10 个部委、19 个外省市、国外等 1900 多家企业和单位集中展示了 8500 多项农业科技成果及先进适用技术。累计接待各界宾朋和省内外农民群众 165 万人次。



第二届农村电子商务大会



中外农民论坛代表实地考察交流